Biatystok, dn. 2018-05-4

/D-VI1.9024.1.6.2018

Pan

Cezary Ireneusz Nowosielski
Dyrektor

SP ZOZ Wojewédzkiego
Szpitala Zespolonego

im. J. Sniadeckiego

w Bialymstoku

W nawigzaniu do maila przestancgo w dniu 17.04.2018 r., dotyczacego przygotowania

odpowiedzi na pytania w zakresie informacji dotyczgcych Wojewddztwa Podlaskiego
jako porgczyciela, ponizej udzielam odpowiedzi na pytania:

I.

Czy Zamawiajacy ustanowi szczegdlne zabezpieczenic w postaci poreczenia Samorzadu

Wojewddztwa Podlaskiego do wysokosci kredytu wraz z odsetkami lub wskaze inny

rodzaj szczegolnego zabezpieczenia odsetek np. hipoteka, gdyz wskazana cesja kontraktu

zNFZ nie jest szczegdlnym rodzajem zabezpicczenia przy ocenie zdolnosci kredytowej

podmiotow o ktérych mowa w art. 70 Prawa bankowego.

Odpowiedz:

Samorzad Wojewodztwa Podlaskiego udzieli porgczenia do wysokosci kredytu.

Prosimy o zestawienie kredytéw wg stanu na 31.03.2018r.

Odpowiedz:

— Kredyt zaciggnigty w PKO BP w dniu 08.12.2014 r., saldo kredytu na dzien
31.03.2018 r wynosi 5 354 990 zt

— Kredyt zaciggnigty w PKO BP w dniu 20.11.2015 r., saldo kredytu na dzien
31.03.2018 r wynosi 31 800 000 zt

Czy planowane jest przeksztalcenie Zamawiajgcego w spotke prawa handlowego

w trakeie trwania okresu kredytowania?

Odpowiedz:

W chwili obecnej Wojewddztwo nie przewiduje  przeksztalcenia  Szpitala

Wojewddzkiego w Biatymstoku w spotke prawa handlowego.

4. Czy wydatki zwigzane z realizacja przedmiotowego poreczenia zostaly zagwarantowane
w WPF na lata 2018 - 20227 Jezeli nie to prosimy o udostgpnienie zmiany WPF
z uwzglednieniem porgczenia,
Odpowiedz: _
Wydatki zwigzane 7 porgczeniem zostang uwzglednione w WPF po zaciggnicciu
kredytu. :
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10.

b)

¢)

d)

€)

Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia cgzekucyjne.
Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):

Odpowiedz:

Nie

Prosimy o informacje, czy posiadaja Pafistwo zalegle zobowigzania finansowe
w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zalegltych zobowigzan w bankach
(w tys. PLN):

Odpowiedz:

Nie

Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Panstwa
program post¢powania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r.
o finansach publicznych.

Odpowiedz:

Nie

Prosimy o informacj¢, czy w ciagu ostatnich 36 miesi¢gey byly prowadzone wobec
Panstwa za posrednictwem komornika sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane
na wniosek bankow.,

Odpowiedz:

Nie

Prosimy o informacj¢, czy w ciggu ostatnich dwéch lat zostala podjeta uchwala
0 nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa
Jjednostke (zarzad wojewddztwa).

Odpowiedz:

Nie

Prosimy o informacje dotyczaca nastgpujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu
planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartos¢ zobowigzania ogotem wedtug tytulow dhuznych (w tys. PLN):

wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytulu porcczen i gwarancji
(w tys. PLN):

wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytulu poreczen i gwarancji
(w tys. PLN):

warlos¢  kredytow 1 pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow
finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy
0 linansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartos¢  kredytow i pozyczek zwigzanych 7z realizacja programow i projektow
finansowanych z udziatem $rodkow, o ktérych mowa w art. 5 ust.l pkt 2 ustawy
o finansach publicznych z innych Zrodet (w tys. PLN):

Odpowiedz:

[nformacje wedtug stanu na dzien 31.12.2017 r. zostaly przestanc do banku w dniu

11.04.2018 r. dla Pani Beaty Stasiewicz w formic sprawozdania Rb-Z. Jednostka JST nie

sporzadza sprawozdan z datg przyszia.



Podlaskie §&

11. Prosimy o informacj¢, czy w okresie obowigzywania ckspozycji kredytowej w Banku
przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku likwidacji zaktadu opieki
zdrowotnej przez Pafstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego
pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja, dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie
poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkow wyzej wymienionych zmian dla
Panstwa budzetu.

Odpowiedz: W chwili obecnej Wojewddztwo nie przewiduje przejecia zobowigzan
powstalych w wyniku likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Wojewoddztwo
Podlaskicgo po przeniesieniu dziatalno$ci medycznej Z0Z do innego podmiotu
(komercjalizacja, prywatyzacja, dzierzawa itp.).

12. Jezeli wséréd podmiotéw powigzanych z Panstwem  znajduje si¢ szpital/-le SPZOZ.
prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujgcych informacji:

a) Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

Odpowiedz: Program Restrukturyzacji realizuja nast¢pujgce Szpitale, tj.: SP ZOZ
Wojewodzki Szpital Zespolony im. J. Sniadeckiego w Bialymstoku, Szpital Wojewodzki
im. Kard. St. Wyszynskiego w Lomzy, Podlaski Wojewodzki Osrodek Medycyny Pracy
w  Bialymstoku, Wojewodzki Osrodek Profilaktyki i Terapii Uzaleznien w Lomzy,
SP  Psychiatryczny Z0Z im. dr. St. Deresza w Choroszczy oraz Specjalistyczny
Psychiatryczny SP 707 w Suwatkach.

b) Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym porgczonych przez
Panstwa)?

Odpowiedz:

Szpitale korzystaty z kredytow poreczonych przez Wojewodztwo Podlaskie.
¢) Prosimy o podanie kwoty kredytu i okresu kredytowania (w tys. PLN):

Odpowiedz:

Kwoty kredytow porgczonych przez Wojewodztwo Podlaskie: SP ZOZ Wojewddzki
Szpital Zespolony im. J. Sniadeckicgo w Bialymstoku — kwota kredytu: 50 mln zi, okres
kredytowania: 24.06.2015 - 23.06.2035 r.; Szpital Wojewodzki im. Kard. St. Wyszynskiego
w Lomzy — kwota kredytu: 15 min zt, okres kredytowania: 03.07.2013 — 31.12.2021 r.
Szpital Wojewodzki im. dr. L. Rydygiera w Suwalkach — kwota kredytu: 21 321 650,00 zt,
okres kredytowania: 30.11.2015 — 30.11.2026 r.; SP Psychiatryczny ZOZ im. dr. St. Deresza
w Choroszcezy — kwota kredytu: 4 min 71, okres kredytowania: 27.06.2017 — 30.06.2018 1.

d) Prosimy o podanic kwoty i okresu poreczenia (w tys. PLN):

Odpowiedz:

SP ZOZ Wojewodzki Szpital Zespolony im. J. Sniadeckiego w Bialymstoku — kwota
porgczenia: 65 978 066,95z, okres poreczenia réwny okresowi splaty kredytu; Szpital
Wojewodzki im. Kard. St. Wyszynskiego w Lomzy — kwota porgezenia: 22,5 min zt, okres
por¢czenia jest wydiuzony o 2 lata od dnia splaty ostatniej raty pozyczki z ARP; Szpital
Wojewddzki im. dr. L. Rydygiera w Suwatkach — kwota poreczenia: 21 321 650,00 zt, okres
porgezenia réwny okresowi splaty kredytu; SP Psychiatryczny Z0OZ im. dr. St. Deresza
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w Choroszczy — kwota poreczenia: 4 min zt, okres porgczenia rowny okresowi splaty
kredytu.

13. Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Panstwo likwidacje
jakiegokolwick szpitala wraz z przejeeiem jego dhugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie

Tgcznej kwoty przejetego dtugu.

Odpowiedz:

Wojewddztwo  Podlaskie przeprowadzilo likwidacj¢ z przejeciem dlugu dwoch
podmiotéw zwigzanych z opicka zdrowotna, w tym ostatnia w 2005 r. W obecnej chwili
Wojewodztwo Podlaskie nie planuje likwidacji zadnego Szpitala.

14. Prosimy o udostepnienie sprawozdan finansowych (rachunek zyskow 1 strat, bilans,

przeptywy finansowe) wg stanu na 31.12.2017r. podlegtych SP 207,

Odpowiedz:

Zgodnie z ustawa z dnia 29 wrzesnia 1994 1. o rachunkowosci (Dz.U. z 2018 r.. poz. 395
z pdzn. zm.) roczne sprawozdanie finansowe za 2017 r. SP Z07Z-6w podlega zatwierdzeniu
przez organ zatwierdzajacy nie pozniej niz 6 m-cy od dnia bilansowego. Informuje,
iz w chwili obecnej zatwierdzone zostaly sprawozdania wymienionych zakladow,
.. Szpitala Wojewodzkiego im. Kard., St Wyszynskiego w  Lomzy, Szpitala
Wojewddzkiego im. dr. L. Rydyeiera w Suwalkach oras SP Zespolu Opieki Paliatywnej
im. Jana Pawla Il w Suwatkach. Przedmiotowe sprawozdania dostgpne sa na stronie BIP
Urz¢du Marszatkowskicgo Wojewddztwa Podlaskiego.

15. Prosimy o informacje, czy w przesziosci wystapily lub planowane sa przejgcia z mocy
prawa przez Panstwo zadtuzenia:

* po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

* na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego,

* stowarzyszenia,

. Panstwo wstgpili/wstapia na micjsce dluznika, ktéry zostal/zostanie z dhugu

zwolniony.

Odpowiedz:

Nie wystapily i nie sa planowane




